

Выправить партийную работу в охране завода

8 сентября коммунисты парторганизации охраны завода на своем собрании обсудили отчетный доклад о работе в охране завода за 8 месяцев. В докладе т. Герасовой и промдла-форм секретаря парторганизации.

По отчетному докладу коммунисты т. Демидова, Зайцева, Егорова, Егорова, Орлова, Сямущиха и другие.

Выступавшие подвергли резкой критике недостатки партийной работы и руководство, от которого секретарь парторганизации т. Герасовой.

В первых указывались, если парторганизация не плохо справляется с политическими указаниями, то недостатком являлось работа по укреплению трудовой и производственной дисциплины, слаженность коллектива, охраны на предприятии социалистической собственности.

И несчастье, те что среди нарушителей производственной дисциплины оказались коммунисты т. Сергеева и секретарь парторганизации т. Герасовой.

Выступавшие отмечали недостаточную работу парторганизации в области несокращения вредных вредных, например, стелка газета вот уже 5 мая не выходит. Редактор газеты т. Сямущиха не освобождает ее выпуск.

Многие выступавшие указывали на недостаточную работу в школах коммунистами.

С начала августа, после некоторого перерыва, партийное при партоме возобновило свою работу.

В партийном кабинете имеется вся основная литература классовых марксизма. Также имеется периодическая печать и журналы "Новое время", "Большевик", "Пролетарий", "Смутьянг вяттар" и др. газет, "Правда", "Известия", "Горьковский Коммуна", районная и заводская газеты.

Коммунисты, а также и беспартийные, изучают цех и в рамках курса истории ВКП(б) или лектореточки классовки марксизма могут получить в партийном кабинете консультации литературы. Планом партийного кабинета предусмотрено проведение собраний 16 и 20 сентября в слушаниях III и IV главы ВКП(б) курса истории ВКП(б). В настоящее время в партийном IV главы вывешены 2-й раздел «О диалектике и историческом материализме», касающийся сложность вопроса. Встретившись с этим вопросом верно, материал достаточно сложный. Но эти

Партийный кабинет работает

товарищам партийный кабинет оказывает серьезную помощь в изучении этих материалов.

Коммунисты, служащие в партийном кабинете могут получить методическое указание в деле улучшения работы кружка, а также и дополнительные материалы для проведения лекций Крайнего курса истории ВКП(б).

Руководители агитколлективов, лекторы, пропагандисты и агитаторы могут получить материалы для проведения лекций, докладов, бесед и циток.

Секретари парторганизаций должны с партийным кабинетом держать постоянную связь.

О важности и необходимости роста наших кадров напомним слова товарища Сталина, сказанные им на XVII партийном съезде: «Нужно выделить из коммунистов тех, кто имеет политический опыт и марксистско-ленинская сознательность работников любой отрасли государственной и партийной работы, тем самым работникам — единой работой, тем эффективнее результаты работы».

И. КИРЯКОВА,
зам. партийного кабинета
при партоме ВМЗ.

Интересная беседа

7 сентября в крапном угольном лектореточном цехе в 8 часов 30 мин. дня, как и всегда на десятилетнюю, собрались мы, рабочие смеги. Александр Подколязов, Уминков, простая рабочая беседа, которая состоялась в «О районе японских империалистов» (Кругом был тишина. Рабочие с большим вниманием слушали интересную беседу и каждый

Об этом красноречиво говорили и в своих выступлениях т. Демидов, Зайцев.

Выступавшие на собрании указывали на недостаточность ст. Егорова указала, что если плохо помогала в политическом росте, поэтому едва до сих пор не могла выступать в члены ВКП(б).

Встретившись указывали на недостаточную помощь парторганизации комсомолу.

Секретарь комсомольской организации т. Жукова слабо проводила работу и ей мало помогло.

Выступавшие указывали на усиление контроля над хозяйственной деятельностью, представляющей опасность враждебным силам и принятие мер к улучшению материально-бытовых условий рабочей коллектива охраны.

Партийное собрание одобрило работу секретаря партийного кабинета т. Герасовой, как удовлетворительную.

Тайным голосованием секретарем партийной парторганизации избран Вискин Михаил Иванович, старей работник охраны завода.

Коммунисты партийной организации охраны завода обязаны сделать объявление собрания и отчитавшейся каждой коммунистической организации в числе учредителей партийной организации завода.

Коммунисты партийной организации охраны завода обязаны сделать объявление собрания и отчитавшейся каждой коммунистической организации в числе учредителей партийной организации завода.

Коммунисты партийной организации охраны завода обязаны сделать объявление собрания и отчитавшейся каждой коммунистической организации в числе учредителей партийной организации завода.

Вниманию завкома

Индивидуальные огоромы в период Отечественной войны считались обязательным условием материального обеспечения трудящихся. Они и в будущем году будут иметь свое определенное значение. В связи с этим в период из года в год растет число огорожников. К сожалению, это не всегда связано с руководством огорожников участием Я. Б.

Историями двоякого участия весной 1943 года выбранный председателем огорожной комиссии тов. Александров. За это время т. Александров принял участие в разборе условий разрешения вопросов членства огорожного участка.

Многие принципиальные вопросы т. Александров решает единолично, без совета огорожников. Так, например, то-

Ускорить работы по подготовке к зиме

Война советского народа против мирового фашизма победоносно закончена. Наша страна вступила в период мирного развития. Впервые за последние 4 года мы имеем возможность в мирной обстановке подготовиться к работе в зимних условиях. Труднейшей задачей зимней работы остается подготовка. Поэтому сейчас необходимо особенно четко и слаженно работать нашему заводу, движению металл, труду, промышленности, лесу, производству и науку, поставившие перед собой задачу обеспечить снабжение городов, колхозов на высших территориях временно оккупированных территорий.

Наш завод, как и другие металлургические заводы, всегда испытывает некоторые трудности зимой. Это вызвано сменой в металлургии, промышленности, лесу, производству и науку, поставившие перед собой задачу обеспечить снабжение городов, колхозов на высших территориях временно оккупированных территорий.

Наш завод, как и другие металлургические заводы, всегда испытывает некоторые трудности зимой. Это вызвано сменой в металлургии, промышленности, лесу, производству и науку, поставившие перед собой задачу обеспечить снабжение городов, колхозов на высших территориях временно оккупированных территорий.

Наш завод, как и другие металлургические заводы, всегда испытывает некоторые трудности зимой. Это вызвано сменой в металлургии, промышленности, лесу, производству и науку, поставившие перед собой задачу обеспечить снабжение городов, колхозов на высших территориях временно оккупированных территорий.

Вниманию завкома

Индивидуальные огоромы в период Отечественной войны считались обязательным условием материального обеспечения трудящихся. Они и в будущем году будут иметь свое определенное значение. В связи с этим в период из года в год растет число огорожников. К сожалению, это не всегда связано с руководством огорожников участием Я. Б.

Историями двоякого участия весной 1943 года выбранный председателем огорожной комиссии тов. Александров. За это время т. Александров принял участие в разборе условий разрешения вопросов членства огорожного участка.

Многие принципиальные вопросы т. Александров решает единолично, без совета огорожников. Так, например, то-

тически к ремонту крыши не приступили. Дождя вымывает оборудование и печи. Семидесять тысяч цехов тов. Цыганков на отсутствие кремля жидкого железа несоответствия. Старый металл, ново-трубный и другие цеха только после напоянения начинают раскаляться и приступать к ремонту.

Необходимо особо подчеркнуть роль в подготовке к зиме ремонтно-строительного цеха (плавильный цех т. Велозова). Только обладая усиленной рабочей ремонтно-строительного цеха и специальных возможно будет справиться с работами по ремонту оборудования цехов.

Транспортная часть должна особенно тщательно подготовиться к работе зимой. Паромы, вагоны, пути, сваяз, засыпка топлива необходимо организовать работу, в том числе опоздать. Самой большой коллектив завода, можно быть уверенным, что справится с этой задачей.

Особо остро стоит вопрос с созданием запасов топлива и сырья на цеховых и заводских складах.

Если коммерческая часть завода (т. т. Рыбачев и Ионов) организует меры и действия, чтобы сырье (шпата, чугуа, известняк, уран и др.) по досторогоруудавление по заготовкам дров ставит засады в чрезвычайные теплые периоды, когда запасов дров на сегодин нет. Завод сейчас сканит лес, что помогает в лесу. Только своевременные меры по увеличению запасов сырья и лесу заготовку и вывозу сырья могут спасти положение.

Товарищ металлурга и лесник! Зима не за горами! Все дело в подготовке к зиме! Только дружная работа сейчас-даже возможность без перебоев работать зимой.

Партийные организации завода и цехов обязаны взять на себя подготовку к зиме под своим повседневный контроль и мобилизация своих коллективов обеспечить выполнение в срок, как приказывает директор завода, так и всех мероприятий, предусмотренных в самих цехах.

Зам. главного инженера
Д. ВЯЧЕЛИНКИ.

Война советского народа против мирового фашизма победоносно закончена. Наша страна вступила в период мирного развития. Впервые за последние 4 года мы имеем возможность в мирной обстановке подготовиться к работе в зимних условиях. Труднейшей задачей зимней работы остается подготовка. Поэтому сейчас необходимо особенно четко и слаженно работать нашему заводу, движению металл, труду, промышленности, лесу, производству и науку, поставившие перед собой задачу обеспечить снабжение городов, колхозов на высших территориях временно оккупированных территорий.

Наш завод, как и другие металлургические заводы, всегда испытывает некоторые трудности зимой. Это вызвано сменой в металлургии, промышленности, лесу, производству и науку, поставившие перед собой задачу обеспечить снабжение городов, колхозов на высших территориях временно оккупированных территорий.

Наш завод, как и другие металлургические заводы, всегда испытывает некоторые трудности зимой. Это вызвано сменой в металлургии, промышленности, лесу, производству и науку, поставившие перед собой задачу обеспечить снабжение городов, колхозов на высших территориях временно оккупированных территорий.

Вниманию завкома

Индивидуальные огоромы в период Отечественной войны считались обязательным условием материального обеспечения трудящихся. Они и в будущем году будут иметь свое определенное значение. В связи с этим в период из года в год растет число огорожников. К сожалению, это не всегда связано с руководством огорожников участием Я. Б.

Историями двоякого участия весной 1943 года выбранный председателем огорожной комиссии тов. Александров. За это время т. Александров принял участие в разборе условий разрешения вопросов членства огорожного участка.

Многие принципиальные вопросы т. Александров решает единолично, без совета огорожников. Так, например, то-

Вечер уходящей молодежи

С 1-го сентября все школы приступили к новому учебному году. Приступила к работе и наша районная молодежь, в которой участвует от 20 до 30 тысяч молодежи. В организации учебной работы молодежи заводским комитетом комсомолом 16 сентября в 8 часов вечера в Дворцовом клубе организуется вечер отряда «Уходящая молодежь». На вечер будет поставлен доклад на тему «Что дает образование молодежи».

Доклад читает главный механик завода И. Ф. Соловьев. Вечер будет закончен массовыми танцами молодежи. Приглашаются на вечер преподаватели школы рабочей молодежи.

САМЫРНИН,
зам. с.екр. ЗК ВКП(б).

Доставляйте в столовые булки

Часто можно встретить недовольство рабочих нашего завода в том, что хлеб выпечен плохой, прижарен и сирой. Вместе с этим много часто видите рабочих, брошенных по столовым в поисках хлеба, но их не находят, потому что их не доставляют на пекарни.

А если в какую-либо столовую в хлеб, то это можно выследить. От хлеба заводчанам в чем же дело? Из беседы с директором хлеба комбината тов. Вязкинским выясняется, что пекарня может полностью обеспечить завод хлебуши. Но булочки экспедитора ОРСа упорно не беруг. Кроме этого она время получения хлеба не ведет наблюдения по столовым. Рабочие столовых берут хлеб со склада и подают. Обычную картину при погубке хлеба можно наблюдать, как экспедиторы или директу или слуги.

Булочки в банках буквально навязывают каждому экспедитору, но они не берут за своих личных интересов. Дело в том, что они для них не выданы. От хлеба экспедитора и продавца «уважлив» по 3 и 4 булочки от пекарни, в то время, как булочки надо продавать поштучно без веса.

Необходимо руководителям ОРСа устранить эту ситуацию, машинистам из-за чего рабочие не получают булок.

Филиппов С.

Лекция

18 сентября в 5 час. в партоме завода состоится лекция на тему: «VIII пятилетка — рывок».

Приглашается актив завода.

Партоме

Отв. редактор

А. С. ПИМЕНОВ.

Тираж 1000 экзак 10